
   
 

 

Αθήνα 15 Δεκεμβρίου 2025 

Προς:  Δίκτυο Συνεργατών 

Θέμα:  Αναθεώρηση Εγγράφων Βασικών Πληροφοριών (PRIIPS KID) 
 

Αγαπητοί συνεργάτες,  

 

Για εμάς στην Eurolife FFH, αξία έχει να παρέχουμε πληροφόρηση στους ασφαλισμένους που μας 

εμπιστεύονται, όντας πάντοτε ευθυγραμμισμένοι με την ισχύουσα νομοθεσία και τις απαιτήσεις που 

απορρέουν από αυτήν. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως έχουμε προχωρήσει στην αναθεώρηση των 

Εγγράφων Βασικών Πληροφοριών (ΕΒΠ) του My Investment Plan. 

 

Μετά την παραπάνω αναθεώρηση καταγράφονται βελτιωμένες επιδόσεις στην πλειοψηφία του 

πίνακα σεναρίων επιδόσεων. Επιπλέον θυμίζουμε ότι στους συνδέσμους (link) που υπάρχουν στο τέλος 

των ΕΒΠ, μπορείτε να ανατρέξετε στις προηγούμενες επιδόσεις του προϊόντος οι οποίες είναι θετικές για 

τα έτη 2023, 2024. 

Σημειώνουμε ότι τα ετησίως αναθεωρημένα έγγραφα (στα οποία θα περιλαμβάνονται και οι αποδόσεις 

του 2025) θα αποσταλούν, εντός του Α τριμήνου του 2026. 

Υπενθυμίζεται ότι τα ΕΒΠ πρέπει να παραδίδονται και να επεξηγούνται στους υποψήφιους προς ασφάλιση 

πελάτες εγκαίρως κατά την προσυμβατική ενημέρωση. Επίσης τα ΕΒΠ πρέπει να παραδίδονται και να 

επεξηγούνται εγκαίρως στις περιπτώσεις που έχει εκδοθεί συμβόλαιο και ο πελάτης επιθυμεί αλλαγή 

επενδυτικής στρατηγικής ή να προβεί σε έκτακτη καταβολή. 

Οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες και τα στελέχη της Διεύθυνσης Υποστήριξης Πωλήσεων είναι πάντα στη 

διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή βοήθεια. 

Για τη Eurolife FFH, 

     

Μπάμπης Αναστασιάδης    Θάνος Ευσταθίου 

Chief Product Manager    Life & Health Technical Manager 
 

Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε ότι 

απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) 

σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας. 

 

ΟΙ ΟΣΕΚΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 


